

**Ильдюганова, Г. Музыкально-поэтический сквер : несмотря на то, что на дворе лето, период отпусков и каникул, в городе продолжаются интересные мероприятия. Очередную прививку искусством новокуйбышевцы получили 18 июня / Г. Ильдюганова // Наше время. - 2022. - 24 июня. - С. 7.**

# Музыкально-поэтический сквер

Несмотря на то, что на дворе лето, период отпусков и каникул, в городе продолжаются интересные мероприятия. Очередную прививку искусством новокуйбышевцы получили 18 июня.

**С**убботним вечером на уютной площадке около центральной библиотеки им. А.С. Пушкина — в Студенческом сквере — состоялся необычный концерт (12+). Денис Домарёв, председатель Самарской областной организации молодых литераторов, рассказал «НВ» об общероссийском проекте, который реализуется молодыми литераторами и Самарской областной универсальной научной библиотекой «Литературные таланты России» (16+).

Проект — это целая программа, состоящая из нескольких мероприятий, среди которых литературно-музыкальный концерт. Проект поддержан президентским фондом культурных инициатив. В концерте звучали стихи как известных самарских поэтов, так и молодых авторов. Исполнение Дениса Домарёва прекрасно оттеняли музыкальные композиции ансамбля народных инструментов «Волга-фолк Бэнд» (руководитель Дмитрий Буцыков) Самарской государственной филармонии.

Директор МБУК «БИС» Татьяна Колоколова рассказала журналистам городских СМИ о первом мероприятии, или культурной активности под открытым небом, которые теперь будут проводиться в библиотечном двореике. Они будут самые разные по своей наполненности: музыкальные, литературные, танцевальные (концерты, фестивали, творческие встречи). Для жителей Новокуйбышевска в общественном пространстве — Студенческом сквере между зданиями центральной библиотеки им. А.С. Пушкина и филиалом СамГТУ — удивительный летний концертный зал появился благодаря реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жильё и городская среда». Общественное пространство между центральной библиотекой им. А.С.Пушкина и зданием вуза продолжает менять свой облик, становится ещё более привлекательным, поскольку работы на этой территории продолжаются.



**Наш город стал первой концертной площадкой, где прозвучала литературно-музыкальная композиция.**



Наш город стал первой концертной площадкой, где прозвучала литературно-музыкальная композиция. Пять аналогичных концертов пройдут этим летом и в других муниципальных образованиях Самарской области. Денис Домарёв особо отметил и удачное место в нашем городе для

проведения концерта на открытом воздухе, и то, насколько доброжелательная публика собралась на это мероприятие. В этот вечер прозвучали стихи Ивана Никольшина, Евгения Чепурных и нашего новокуйбышевского поэта, члена Союза писателей России Евгения Семичева.

На романтический и нежного философский лад настроили новокуйбышевцев стихи и музыкальные произведения, красиво и виртуозно исполненные на народных электроинструментах — балалайках, домрах, баяне. Прекрасно читавший стихотворные произведения Денис Домарёв оказался настоящим драматическим актёром, тонко чувствующим и передающим все душевные переживания лирических героев.

Ежегодно с этим музыкальным коллективом самарские поэты реализуют новые просветительские проекты. Первый концерт на современной площадке в Студенческом сквере понравился не только постоянным читателям библиотеки, студентам СамГТУ, но и жильцам близлежащих домов. Услышав звуки музыки, они подтягивались к площадке, заполняли удобные скамейки зрительного зала под открытым небом.

Дмитрий Буцыков присоединился к оценке культурного уровня новокуйбышевцев, данной самарским поэтом. Руководитель ансамбля народных инструментов «Волга-фолк Бэнд» рассказал про то, что ему довелось вплотную работать над музыкальной составляющей композиции, для чего в первую очередь необходимо было познакомиться со стихотворным материалом. Который восхищает и завораживает поэтическим словом. Поэтому и получаются такие проникновенные, берущие за душу композиции.

Ждём новых мероприятий под открытым небом, следим за афишей городских событий.

Галина Ильдюганова